

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.28. Гематология и переливание крови

Александрова Туйара Никоновна, 1993 г.р., в 2016 году окончила медицинский институт Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова по специальности «Лечебное дело» в г. Якутске. В 2016-2017гг. обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на базе факультета последипломного образования врачей Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова, на курсе профессиональной переподготовки по специальности «Гематология» на базе Национального медицинского исследовательского центра гематологии Минздрава России. С 2020 года является заочным аспирантом кафедры терапии, гематологии и трансфузиологии (ФПК и ППВ) Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России.

Область научных интересов Т. Н. Александровой связана с изучением хронического миелолейкоза, особенностей его клинического течения, а также подходов к оптимизации терапии ингибиторами тирозинкиназ. Результаты исследований Т. Н. Александровой по данной проблеме обобщены в диссертационной работе «Цитокиновый статус больных хроническим миелолейкозом в разные фазы заболевания», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.28. Гематология и переливание крови.

Т.Н. Александрова является опытным специалистом в области гематологии. С 2018 года работает врачом-гематологом ГАУ РС(Я) «Республиканская больница №1 – Национальный центр медицины им. М.Е. Николаева» в г. Якутске. Владеет современными методами диагностики и лечения.

За время выполнения диссертационного исследования Т.Н. Александрова зарекомендовала себя ответственным исполнителем,

самостоятельно провела анализ литературы, разрабатывала дизайн исследования, а также выполняла включение, клиническое обследование и лечение больных хроническим миелолейкозом. Освоила современные методы статистического анализа, осуществляла интерпретацию полученных данных и подготовку публикаций по теме диссертации. Результаты работы достоверны и обладают научной новизной, а выводы логичны и обоснованы.

С результатами научных исследований неоднократно выступала на российских научных конференциях и конгрессах. По материалам диссертации опубликовано 8 работ, из которых 5 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК для публикации материалов диссертации.

Т.Н. Александрова отличается трудолюбием, ответственностью и целеустремленностью. Имеет широкий научный кругозор и профессиональные навыки, необходимые для решения современных научных задач.

Все вышеизложенное позволяет считать Туйару Никоновну Александрову достойной соискания и присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.28. Гематология и переливание крови.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.046.07 федерального государственного бюджетного образования учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

**Научный руководитель:**

Заведующая кафедрой терапии, гематологии и трансфузиологии (ФПК и ППВ),  
ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор

  
Т.И. Пospelова

